加大力度 集中整治

交警重拳出击机动车违停 电动自行车违法行为

记者 李心如 通讯员 郑悦慧

今年我市将迎来全国文明城市创建三年复评 , 行车难、停车难 是创建文明城市里 的一大交通难题 ,也是市民出行的老大难问题。本月起 ,市公安局交警大队将开展 乱停 车、电动自行车集中整治统一行动 ,以进一步规范交通秩序管理 ,全力推进平安建设和 文明城市创建活动。5月 20 日、21日,记者跟随交警走上街头,了解集中整治相关情况。



看视频





机动车违停 :20 天查处 27000 余起 奔驰车挡住了非机动车道和人行道 民警

5月20日上午,记者跟随交警安阳中 队民警陈洁 在安阳辖区开展行动。

上午9时30分许,民警来到安康路 进源社区门口,发现一辆面包车停在路中 央的护栏边上。见交警对违停车辆进行 抄告 小区居民上前 告状 :这辆车经常 这样停在路中间 我们跟车主说了很多次 他都不听 ,就应该罚。还没等到拖车来 , 面包车车主匆匆跑来 ,开车离去。

10时许,安阳路44号附近,一辆白色

抄告后,拖车也随即赶到。此时,奔驰女 车主匆匆从旁边店铺里跑出来。民警教 育她:安阳路上不允许随意违法停车,而 且你这样停车挡住了非机动车道和人行 一辆电动自行车经过 ,看到挡路的车 辆被交警抄告移开 骑行者在旁喊道:干

10时20分许,一辆黑色越野车停在 罗阳大道与塘河北路路口斑马线上,被民 警当场抄告并拖走。

我们对违停车辆决不手软!陈洁介 绍,经过前期的整治行动 ,市区交通道路 环境已有了较大改善 ,主干道基本上没有 违停行为 ,但是部分路口还会出现。我们 会依法予以150元或100元罚款、扣3分 的处罚 ,并对违停车辆予以拖移。

据悉 5月1日至5月20日 交警部门 查处机动车违法停车27000余起。

电动自行车违法:21天查处3000余起

5月21日,交警部门开展乱停车、电 动自行车集中整治统一行动。据统计,仅 当天上午就查处120余起。

当天上午,记者来到万松路与商城大

9时许,万松路上车水马龙。已经在 路口执勤近两个小时的交警玉海中队民 警阮杰新没有雨衣防护 ,冒着雨 ,目不转

睛地盯着来往车辆。 9时20分许,一辆电动自行车自东向 西飞驰而来,被阮杰新拦下,车主是个外 卖小哥。头盔没有佩戴好 要把下巴下面

的绳子抽紧才安全。阮杰新一边帮他调 整好安全头盔一边说,你刚刚一路开过 来,都在机动车道上行驶。 你送外卖,每 天在路上跑来跑去,如果都这么行车,极

据了解 此次乱停车集中整治专项行 动 是巩固和深化我市创建全国文明城市 成果、顺利通过2020年复评的前哨仗 重 点对主次干道及路口50米范围内的路段 违法停车(包括非机动车),及其他严重影 响车辆和行人通行的违法停车行为予以

车 :高速口乱停车 :动车站、汽车站、码头 周边道路乱停车;农贸市场、商贸综合体 等大型业态周边道路乱停车;市政府及乡 镇街所在地、学校、医院、城市公园等人员

这边才教育完外卖小哥,那边一名中 年男子穿着蓝色雨衣 未戴头盔骑着电动 自行车快速驶来。被拦下后男子的理由 有很多:我穿了雨衣骑车,戴头盔不舒 服 , 我平时不骑的 , 我家在塘下 ,回去 拿头盔太远了 在民警的严肃教育 下 ,男子才前往就近的商铺购买了安全头

去年起,我们针对电动车交通违法 行为开展整治 经过长时间的宣传 驾驶 员的头盔普及率比较高。 阮杰新介绍, 但仍有个别驾驶员存在违法违规行为, 我们将继续加大查处力度。

据了解,这次集中统一行动,主要以 主城区交警玉海中队、安阳中队辖区的9

十大违停乱象必受处罚

流动频繁的道路周边乱停车 ;小微园区 (侨贸小镇)、经济开发区主要出入通道乱 停车 城区、集镇主次干道乱停车 消防通 道、桥梁等路段乱停车; 僵尸车 乱占道; 群众反映的热点路段乱停车。

整治行动期间 ,对市区及重点集镇、 主要道路、交通乱堵点实施全天候严管, 实施违法停车 六个必拖 和 三个一 律 。 六必拖 即在城市主次干道上的交 叉路口范围以内的路段停车的 公交汽车 站台以内路段停车的 ,在人行道斑马线上 停车的 ,在禁止停车标志下停车的 ,无牌

个路口为重点开展电动车整治 ,在主城区 次干道、城郊结合部 违停球 监控抓拍盲 区进行乱停车整治。

电动车自行车违法包括不在非机动 车道行驶、逆向行驶 违法载人 :不按交通 标志标线、信号灯指示行驶 违规改装、加 装雨棚 ;骑行电动自行车不戴安全头盔 等。对不戴头盔被置留的电动车 要消除 违法行为后再放行。

乱停车整治包括城市次干道、城郊结 合部 违停球 监控抓拍盲区乱停车的违 法行为;消防通道、桥梁等路段乱停车现 象; 僵尸车 乱占道现象 ;群众反映的热 点路段乱停车现象。

据悉 5月1日至5月21日 交警部门 已查处电动自行车违法行为3000余起。

车辆违法停车的 ,严重影响其他车辆和行 人通行停车(包括非机动车,不按规定停 车或故意遮挡号牌以逃避监控抓拍的),

一律予以拖曳。

三个一律 指被拖曳的车辆尚有其 他违法行为记录的 ,一律先接受处理后才 能放行 对于一些未存在 六个必拖 条件 的,但交警查询后发现车辆的违法记录已 记分在12分以上的,一律拖车;对违停车 辆查询时发现各种违法行为在5次以上 且当事人无法立即到达现场的 ,一律严格

市法院判决温州首起高空抛物入刑案

男子酒后从5楼抛物,被判3年

本报讯(通讯员 芮萱 记者 黄君君)日 前,市法院公开开庭宣判一起高空抛物危 害公共安全案件 ,一审认定被告人方某某 犯以危险方法危害公共安全罪 ,判处有期 徒刑3年。该案系最高人民法院《关于依 法妥善审理高空抛物、坠物案件的意见》施 行后 温州地区法院判决的首起高空抛物

2019年12月25日晚,被告人方某某 与朋友相约聚餐喝酒后,回到位于汀田商 业街的出租房休息。21时55分许,方某 某在5楼窗前拨打前妻电话,因电话未接 通 ,他拿起房内一把椅子往楼下扔去 ,一扇 玻璃窗和不锈钢窗框被带落至商业街人行 道上 玻璃散落一地 部分物件砸中一辆停 放在街边的红色轿车,导致车辆左前侧受

几十秒后 ,方某某又将一个装有热水 的烧水壶抛向商业街对面人行道上 "所幸 未造成人员伤亡。周边群众见状,立即报 警,当晚方某某被公安机关抓获到案。经 查 事发地段人流量大 平日逛街、吃宵夜 的市民较多 ,且事发时临街店铺大多尚在 营业、街上不时有人车往来、停留。

法院审理认为 被告人方某某酒后故 意从临商业街高层民房抛弃木制椅子和装 有热水的烧水壶 其行为已严重威胁不特 定人员的人身、财产安全 构成以危险方法 危害公共安全罪。鉴于没有人员伤亡,车 辆受损不大 ,尚未造成严重后果 ,且被告人 自愿认罪认罚 /综合其犯罪性质、情节、危 害后果,遂依法作出上述判决。



市民若有咨询、建议或投诉,可 登录瑞网议事厅,可@瑞网议事厅新

校园周边的食品安全吗?

市民监督团调查发现问题不小

本报讯(记者 黄君君 实习生 程驰也) 眼下,我市中小学、幼儿园已陆续复学复 课、校园周边的食品安全再次引起关注。 5月20日,市民监督团与市市场监督管理 局玉海所联合开展督查。 9时20分许 检查人员先后来到滨江

中学门口的两家店,店里除了售卖文具等 用品外,货架上均摆放着辣条、糖果、薯 条、饮料等颇受学生喜爱的食品。 检查人员认真检查了店内食品的包

装标识、贮存条件、生产日期及保质期等 产品信息,重点查验了店铺营业执照、食 品进货记录等 发现问题不少。

这包糖和饼干过期超过一个半月 了 ,面包、鸭翅也过期了 经检查人 员仔细查看,两家店均发现过期食品。此 外 部分饼干、饮料等存在阳光直晒问题。

随即,市市场监督管理局玉海所执法 人员对两家店予以立案调查,并要求店主 立即下架过期食品,督促其自觉落实食品 安全责任。



校园周边食品安全不容忽视 ,希望 营业者自觉守法、规范经营,有关部门能 加强校园周边食品安全管理和监督。市 民监督团成员张万建说。

近段时间以来,市民监督团持续关注 校园周边食品安全,已相继走访仙降、陶 山等地的校园周边。我们在检查中发现 校园周边存在不同程度的食品安全问题 接下来将继续走访、持续关注学生们舌尖 上的安全。市民监督团成员陈余志说。

小满大满 江满河满

暮春初夏 雨水增多

本报讯(记者 蔡玲玲 通讯员 潘雯菁) 本周前期的天气,称得上是风和日丽,晴 空万里,呈现出暮春时节的美好。周三夜 里起 ,大气突然大变脸 ,切换成允满忧郁 气质的阴雨天,气温也随之下降,凉爽宜 人 春夏之交里难得的 小清新。

根据市气象台最新预测 ,未来一周我 市晴雨相间。市区周五,阴有时有阵雨, 夜里雨渐止转阴到多云,20至24 :周 六,晴到多云,18至28 ;周日,多云,19 至30。

阴雨天扰人,却不闷不热,体感舒 适。周五白天出门记得带伞,可以预防突 发性降水。到了周末,阳光又将上线。

本周三是二十四节气中的小满,这个 时节,雨水逐渐增多,有谚语 小满大满, 江满河满 一说。目前看来,未来一段时 间 ,我市降水过程将会比较多。

说起节气,再来科普下小知识。在二 十四节气中 小暑之后有大暑 小雪之后 有大雪 ,小寒之后有大寒 ,为何小满之后 没有大满呢?因为古人认为 ,小满将满一 切刚好,过满则亏。小满,可谓中国最有 智慧的节气!

进入小满节气后 暑气渐升 夹竹桃、 石榴花、绣球花次第开放,水满山绿,正是 初夏好时光。此时,枇杷正甜,荔枝、杨梅 也开始上市。好吃的水果、美丽的风景层 出不穷,令人深刻感受到 人间值得。

看看天气

瑞安市精神文明建设指导中心

文明健康 有你有我 公益广告 共创美好家 可回收物 其他垃圾 宣传部 报